Los nomeros y sus utilidades |

BN 11. Repasa las operaciones con potencias
%— de exponente natural

Soluciones

1 Completa estos productos con los exponentes que faltan:

a)34-3=3 b)25-22=2 C)45.43=4

d)5'52=56 6)73.7=75 f)43.4=46

2 Completa las siguientes divisiones con los exponentes que faltan:
D) & 3= a2 b) x9 ¢ x6 = x[3] Q) mh: m?=m2

d) 2@ B0 - o4 o) 38l . 34232 £ 57560 =52

3 Completa estas potencias con los exponentes que faltan:
Q) (@’ =l b) (b)° = 414 9 ()=

d) () =2 o (41 = 412 H (59 =58

4 Calcula las siguientes divisiones como en el ejemplo:

153:53=(15:5)3=33=27

a) 16%:8%=[ 16 | b) 124;44= <) 323:83=
2 13 354
)25 -[o] o 5 =[27] n =T =[625]
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